

## Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Kateřina Kylarová
Téma práce	<b>Demografické rizika a jejich vliv na důchodové zabezpečení</b>
Cíl práce	Cílem diplomové práce je kvantifikovat demografické rizika nízké porodnosti, klesající úmrtnosti a prodlužování délky života, pokusit se prognózovat vývoj průběžného důchodového systému v České republice a načrtnout jiné možnosti důchodového zabezpečení.
Vedoucí diplomové práce	prof. RNDr. Viera Pacáková, PhD.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	x		
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		x		
samostatnost při zpracování tématu		x		
logická stavba práce		x		
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení		x		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoké x	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené x	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná x	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční x	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x
---

### Připomínky a otázky k obhajobě:

Předkládaná verze diplomové práce je ve srovnání s neúspěšně obhájené verzi z loňského roku komplexnější, stylisticky značně vyzrálejší a pokrývá všechny body osnovy zadání. Její obsah, tabulky a grafy jsou důkazem toho, že při zpracování tématu diplomové práce diplomantka prostudovala značné množství materiálu a získala množství informací o demografickém vývoji a důsledcích stárnutí obyvatel na důchodkové systémy v ČR a sousedních státech, jako i nutnosti a způsobech jejich reformy. Práce je doplněna o vlastní statistické prognózy vývoje mandatorních výdajů v ČR a prognózu demografického stárnutí v ČR s odkazy na použité zdroje.

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:**

<b>velmi dobře</b>
--------------------

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí diplomové práce:**

Jméno, tituly: prof. RNDr. Viera Pacáková, PhD.

Podpis:

V Pardubicích dne: 05. 09. 2014